@/ﬁ/mﬁ~%rj/ry 75// FEN (Tt

/ /& f{"«’ﬁik!‘“ / Mﬁ%’f{”ﬁf/&ft’?faﬁ’ (’OM

NS UGy Jo0 L R

/ (a) / /.fw%ﬂffé/ u"// tet G n

e/ —
) S g?f‘“ﬁ 5. 3
RPN

/ /0 5/;%5 VoY da e, ’\s&( . a“’/é%/ ALY e

Vi JSe ArF iz V= — 5’ F i’“/




Wfé!#//l _5:_-/_:,5"[/"?’2: 50

A 2

e
M 2(;-: fa?/fa S:?‘ >25’
046 Ozzéé{’@’th 75 L e \7%’ - an= S‘) .

ﬁ%é ,;Wﬁ/ﬁ

jee) , JSore s h ﬁéﬂé'ﬁ&wf /// d%ff/

G N2 T sk arr 2L 52"

p——

D 4 fﬁ? Ner  are

(7+/)/ nl
= =) == > ey 2 s

> 02 2 h . Vil |
Air Ao 3?/?:»4—/2 /h 4 Cree \%/ e
b AULTI D7 1 ﬁ//ﬁ/%fe% ol A
Gt ﬁ/fﬂgﬁm CCriong v/ >0 g
n=

VAR aft e = ol 4L

;0 A
ol
| 2 ‘
/ﬁﬁ fc%@/ G hen (M"//),/>¢2/’z7“'/ |

2



Eﬁ/ r /h%g/ﬁbﬁfﬂ%/‘m&ﬁ
!
sa 7&//&/ (s—g—h > 07 % alls

%Q“St)é)r?)&;:~m».-

O? ‘ / ) | % ,gq,,? W&/;g ‘ % P
T w1 /e 1 g/dfg&w /ﬁé _?/ Ve Ve

g/g»/ﬁ /m %%@(/%MQ/?)\/(/é/;C/f(‘

J‘fa&/cu X 2‘/ 5ﬂ/(é/6/€f
CEeer 1 g/é C/é/é r /@

/tf( ?/ o ot
SN ed [%/fm antaler %
wre gire ole ks W&/m ¥ m/
Gr f;v/f’wz%m% / GFrie a y/,? -

V&i/ﬂ sa Z/)/ //“ J’a%@ 4ﬂmléﬁ

:’///fﬁ//é/%a G /é’ 4/////&/4
/30l g = [7Ip




(é) %@76 %ﬁaé/{ﬂ av oo /O
Crvmorna  Lan /é@;z Sowr Ee
7{/7/%0 O sz och T willor
fe% at’r mefm/fz’/m %/Jm

101G/ 101
Y/ /;mi;% o F

“ T ‘- w\ /éﬁé”f}?W
5 Fr / £ rorea
C % ?f/ gé//mfz o
&% \/Z;k e ’fﬁ*i’f‘ e &

( A /éﬁ/;/;/ M; ?{/w JFE Lo pra g
a,4, ¢ oot 5‘/

%«?/2‘ %i&/fé’?fﬁf 1ite TT ver yer @/%?z

© FF Vﬁ/ A é‘?(‘f’ﬁ ar /' 75/8/&»;
blon  Jp ¢ 7 //F :Z

/;?Ceﬂi*(g?
s ottt
/7 4
/) /2 /2 121200 _ |
- pep



j @) /ﬁ?x~5'/ < Cx

(=> ~3x & Zy-5 < Tx

—Px < Ax-§
— {

2x-——-§’< ;?x
S e
& C ¢ 5
7 x lorer olkheen &> x> |
(52 X/Xg/) -

& x(x+)) >4

e XZ‘,,LX__,.5>O

=D /X“2>(K+Z> > 0

- =0 X-—Zé@‘
= cler
X+5 >0 Xt7 <O



X =2 | X < 2
) X o-3 8/%%/ f |

- X < —-2
> x>2 efler x < =5

ﬁg A /&"Jfr o) flo fec &
X >3 e Ner X< -5

Y i) 2//472/:8) tlog, (12) ~ log_(2))
2//273(-'0 o Lo (%))
Z//ajZ/ZD # /Ojg 7)

0?//% (7) + 2)

/&fz/j), 2,2

= J7= /1,

i



D)ty (108) = log (- 7,) -

/

= @0//&’) # /é;‘m_/xzj '/ﬁ’ (Y -7)

T Ly, (X)) fog(1-75) =
z:) 7)0/;/ fx)wc)

é;)/\’_,::/

= X”“‘*;?X““g = )
> x=/) elles x=-VU

/{:’0 : /&f:f?y/'ﬂjgffwxé j e, @”V}’ X;::f m}é’? X

/

w——
-



S @)

i xS Yy -5
X - (7‘_]/\/‘(, L/Xj—- 7XZ+/5;( ;“‘"ﬂ)
X! — 7y
~UyS —Sx® 4 6 +EO
— 97 + [6x |
~Sx° + 20
—x® + R0
O

/W}ﬁ’“ s /‘(2"' 7 x ,'5’ %4 resren (O
(%) -Evéfr Z&?wéé/;fw Sz

//Xf = XY Tty /éx +30

W

- (=) (4% 7x - 5”)
géﬁdﬁv“m&?m

X -7 =o0 A&?r’ Véﬁ%/’mg
=22 fﬁu

/)(,?)* /X-Z)/X +—2>
gzé/m‘»/bnen x%_ Y =5 =p ég//
)0 rre

%

N =/ e x= 5T
7x =)= (x+0)(x-),



So gl = (r=2) (e ) kD)
dé\f allz %/ém«w é@r j%w/ 7

é - () é‘,/////jm rer wu# Lege 7;%’

S% ﬁa‘”if |

2 2
7 L
//%/‘ﬁy, JSCreq /zf«gfff;/&/ 2 LA e /L/,O-)
ok ,/ﬂ/-&) har Azﬁ?/yf/m J-2 _ -/
@5;; mé/«yﬁ:/'z?fw far %WM%
_
)T TNt
o ehiver CerE s, r



KWWM /0) 2) /jjz‘//é& /77/344

&

% A = "“’“ -0+ n M wr = 2
Z/h/g‘mf %/Vﬁ/")u« avr 5:;/////‘;,@,
/= -2
/é) y: XZ-'-“ 7)( +/

- Q
& =y -2) -9 + |
.
&y = (x-2) - X
/%.m rer nu alr /éé{m/@m G 4
%;;/f/{/ww% s av Y= X nd enheter

Y /?;,g;@r &“54/ ’7*’)? fﬁéﬂf%f’ Wﬁ@é%\
' )4




7 @) S Y = Ax

p&?; /h)‘(k:/ﬂ//c?f' Z/&; f?/ﬁ) S5 4&}’
cor y= - jé’ A"‘J‘M xﬁ G rn ct
— 277’" Q{ | Yy
= — ‘ = _7/7
/ ig 7\ 4 =
ket  snrers e Lo e htelre

av  t# 45/‘7‘//)/%&/;3 M Fo- 5@“/%?@ &
;7 ﬁf«zx&éﬁiﬁ Iy e mj’ 4 /w ‘

: L
Ji = L
b e U den e
;}&-V 4/{’2 /éwf/?;ﬁwgmwnﬁ 777/ corN, = —/
| , J =4



E %p/‘/ww 0/8% Stz e
Kol 2 Cmngar ar mbldnd

ke raue S& Mf‘“@é/ g
ﬂé’f" a7 S Zﬁ*)\Vq
)/w 0?7 r 2/7}*1/;7—:@’}/“2!&”

Y A 7@j Y /&/":5‘”»?/%%4% Ny
(or (Qx ) = — —;—é~ au

5% = %i 72, n=0,/ 2,
/é) ST X j(cf‘f?)( =

ué?u v W&;'“M /;74 éf’@t’w/é‘

KVIX;—':(%‘: /ch



P/; ///Mm&/@ AR S ) (G)-oleles

SU S tmae  5FF /&f' [ﬁ,,{’ﬁ") Vel
jaaf A‘fﬂ/\mjﬁdw 274

2L 2 T 7 S
7 . ‘7)'”“27 )7'

&"Z% ﬁé ) /f"@/ & /22 /;7}'7 / ygj ey Ay

X =

<h

/A _ .
- 9\” ) M""'Q,f)zjmkk



O&« (4) kﬁa /04?/ %IVM A&»'y v

IR G SR = P
r)

"\/E -F"\/“Ez = 2/(¢I—§+I’}?%)'

(l

62 /fﬂf/%f-—?)f“ /Z”m/’%z}agﬂ

. /Z/(ﬁ//fr-/»/f!hﬁ[:)

&”% w.?'\/j - f/\ - {éﬁf-«?— +/f/hfé4/
r ~ - T ———
= "“@J‘ —2/C¢rf

o '“}’/f/hI)

/50*!/,—/1 1) > /m,l/f?-“ ;;»))

= 3/(0;’—-}:’2" 7 /7/)7%

e




(&6) 1+ /6 =0
= x = =l = KT )

ﬁﬂ» /awz//z'xa taler Z = ricord #rrm @)
Via? /f//i/ly >

?/(’ﬁj //ﬁ )7 N 959) = /é/éﬂ/’h?x)q 77’)

r'= s6
&
W=7t s 0,02,

yo= X
o,
| w7+?h)/4$o"/12/?,

ﬁ éf%/'njdm s

2/fﬁf%+/?j%%> = 2 4+ 7
Al st i Z) = AT 44T
o?/(ﬁf"”‘l}"?"”/fjh >:;-\,‘n\’~f~5/'
Qf(aj-;—élvfffm:t;ﬁ'):ﬁ ~ 7 ]



